

# Ellopták – most szebb és nagyobb lett helyette

Még a Rotary magyarországi kormányzója is kipróbálta, milyen kényelmes az a kovácsoltvas pad, amit az önkormányzat ajánlott fel a korábban, a Kálvária-hegyi kőkeresztek közelében elhelyezett alkalmatosság hűlt helyére. Merthogy az előző padot „gondos kezek” még a keresztállítás során eltüntették...

Az ellopott ülőhelyet még 2009-ben Letenyei László vállalkozó, Rotary-tag ajándékozta a szervezetnek, hogy a keresztek mellett található árnyékos helyen legyen hol megpihenniük az odalátogatóknak.

Pénzes Ilona, a szervezet tízedik, egyben első magyarországi női kormányzója a szokásos, éves vezetői látogatás keretében érkezett augusztus 16-án Szekszárdra, hogy a helyi tagsággal szakmai ügyekben eszmét cseréljenek, egyúttal az információáramlással kapcsolatos teendőket is áttekintsék. Kormányzói látogatás egyéb íránt évente egy alkalommal adatik meg a vidéki szervezeteknél – tudtuk meg.

A padavatón Bajsné Kiss Magdolna és Szrnka Pál, a



FOTÓ: KISS ALBERT

szekszárdi Rotary Club leköszönt és új elnöke, dr. Sólyom Bódog korábbi Rotary kormányzó, illetve Balogh Gábor, a bajai társszervezet irányítója is tiszteletét tette. Ünnepeles aktusként a csoporttagok által felajánlott, gravírozott Rotary táblát csavaroztak fel a pad támlájára.

Az 1905-ben az USA-beli Illinois államban életre hívott Rotary világszervezet (Rotary Club) 112 esztendő lesz jövő februárban, a támogatásokkal kapcsolatos Rotary Foundation pedig idén száz éves. Az önálló magyar Rota-

ry kormányzóság tíz éve jött létre, míg a szekszárdi klub 2018-ban ünnepli huszadik születésnapját, így a tagság többszörös jubileumot tart a következő időszakban – tájékoztatta lapunkat Szrnka Pál.

A szekszárdi program kihelyezett ünnepi klubüléssel folytatódott a Németh Pincészetben. Kérdésünkre, mit terveznek a következő időszakban, a szekszárdi elnök közölte: a tervek között első helyen a szekszárd-palánki gyermekotthonnál található buszmegálló fedetté alakítása szerepel.

Gy. L.